

ПРОТОКОЛ

місто Лебедин
29.09.2021 року, 10 година

Місце проведення: зала засідань Лебединської міської ради, м. Лебедин,
вул. Сумська, 12.

Присутні: 33(тридцять три) депутати Лебединської міської ради, представники Національної поліції, запрошені, громадськість Лебединської міської територіальної громади.

Порядок денний

Розпорядженням міського голови від 16.09.2021 № 147-ОД було призначене пленарне засідання двадцять першої (чергової) сесії Лебединської міської ради восьмого скликання на 29.09.2021. Лебединський міський голова Олександр Бакликов наголошує на тому, що перед тим як відкрити сесію Лебединської міської ради, є необхідність довести до відома розпорядження Лебединського міського голови від 28.09.2021 № 281-К «Про проведення службового розслідування стосовно секретаря Лебединської міської ради восьмого скликання Коваленка Дмитра Анатолійовича». Лебединський міський голова відсторонив секретаря Лебединської міської ради Коваленка Д.А. від виконання посадових обов'язків на період проведення службового розслідування з 28.09.2021 по 28.11.2021.

Коваленко Д.А. повідомляє присутнім, що ним подана заява до прокуратури щодо виданого Лебединським міським головою розпорядження про проведення службового розслідування стосовно Коваленка Д.А.

Коваленко Д.А. виходить на трибуну та не маючи на те жодних повноважень у незаконний спосіб намагається оголосити про відкриття позачергової 21 сесію Лебединської міської ради восьмого скликання.

Бакликов О.М. повідомляє Коваленку Д.А., що його дії є незаконними, адже право відкривати і закривати сесію належить виключно міському голові на підставі пункту 8 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Громадськість присутня у залі скандує «Ганьба!» Коваленку Д.А.

Коваленко Д.А. продовжує вчиняти протиправні дії, протизаконно оголошує про відкриття сесії.

Міський голова Олександр Бакликов вимагає від працівників Національної поліції України припинити незаконні дії Коваленка Д.А., так як тільки міський голова може відкривати і закривати сесію.

Міський голова Олександр Бакликов зателефонував до поліції і повідомив про злочин.

Коваленко Д.А. продовжує вчиняти протиправні дії, протизаконно проводить нібито сесію під захистом поліції.

Поліція не припиняє протизаконні дії Коваленка Д.А. та депутатів Лебединської міської ради та вчиняє цим бездіяльність.

Депутати розрізають надруковані заздалегідь бюлетені для незаконного голосування.

Депутати, порушуючи законодавство, в повному хаосі серед не визначеної кількості осіб, проводять голосування по питанню про дострокове припинення повноважень Лебединського міського голови.

Лебединський міський голова Олександр Бакликов наголошує, що відбувається злочин з захоплення влади при бездіяльності поліції. Також міський голова наголошує на тому, що він не оголошував про відкриття двадцять першої сесії Лебединської міської ради, тому всі дії відстороненого секретаря міської ради Коваленка Д.А. та депутатів Лебединської міської ради є незаконними і будуть оскаржені у суді і закликає жителів громади більше не голосувати за тих депутатів, які взяли участь у незаконному голосуванні.

Коваленко Д.А., стоячи на трибуні серед шуму та криків присутніх вигукуючи щось у мегафон, оголошує про прийняття "рішення" про дострокове припинення повноважень Лебединського міського голови, яке набирає чинності негайно.

Лебединський міський голова Олександр Бакликов пропонує Коваленку Д.А. надати принаймні йому копію цього так званого "рішення" про нібито дострокове припинення його повноважень, з метою дізнатися з яких підстав його повноваження нібито припинені і які порушення законів та Конституції України він нібито вчиняв, і чим це підтверджується.

Коваленко Д.А. відповіді чи копії будь-яких документів Лебединському міському голові Олександр Бакликову не надав, зазначив про оголошення перерви на невизначений термін та залишив сесійну залу.

Міський голова

Олександр БАКЛИКОВ

М.П.